Tablica magnetyczna w różnych pomieszczeniach firmowych
Tablice z funkcją magnetyczną z powodzeniem zastąpiły modele kredowe w zakładach pracy i szkołach. Tablica magnetyczna przynosi wiele korzyści i ma nowoczesny wygląd. Wśród korzyści warto wymienić fakt, że nie uczula i może być używana przez astmatyków i inne osoby źle znoszące obecność kredy w otoczeniu. (Overblog, WHAT ARE THE USES OF A MAGNET BOARD, 2011). Takie tablice zapewniają ogromną wszechstronność i można ich używać niemal wszędzie. Miejscami, w których najczęściej się je spotyka są:
 
 Zakłady pracy
 
 Trwałość, długowieczność i nowoczesny wygląd tablice magnetycznych czyni je doskonałym wyborem do biur i warsztatów. Tablice występują w wielu praktycznych modelach i mogą służyć przeróżnym celom. Rozwiązaniem dla firm, które chcą jednorazowej inwestycji na lata, jest tablica szklana magnetyczna. To elegancki produkt, idealny do sal konferencyjnych i pokojów spotkań, gdzie stanowi przestrzeń do komunikacji. Prezentacje, listy zadań i inne treści można dzięki takiej tablicy łatwo zanotować i wyjaśnić. Funkcja magnetyczna pozwala na zawieszanie przypomnień, wizytówek i innych form papierowych z użyciem magnesów. Do pisania na tablicy służą specjalne markery (Clarus Glassboards, THE ADVANTAGES OF MAGNETIC GLASS BOARD, 2016).
 
 Placówki edukacyjne
 
 W ostatnich latach zanotowano znaczący wzrost liczby tablic magnetycznych w szkołach i innych jednostkach o charakterze edukacyjnym (Nea Member Benefits, INTERACTIVE WHITEBOARDS ENHANCE CLASSROOM INSTRUCTION AND LEARNING, b.d.). Takie tablice rewolucjonizują sposób, w który nauczyciele prowadzą zajęcia, prezentują treści i zachęcają uczniów do pracy itp. Można ich używać do zapisania tematu, pracy domowej lub notatek, ale także do prezentacji materiału i zadań w trakcie testów. Modelem najczęściej spotykanym jest tablica magnetyczna do pisania, po której pisze się markerami suchościeralnymi. Takie pisaki są przyjazne alergikom i nie zostawiają śladów po starciu gąbką. Dzięki funkcji magnetycznej, tablicę można wykorzystać do zawieszenia kalendarza lub prac wykonanych przez uczniów. Administratorzy szkół powinni rozważyć inwestycję w tablice magnetyczne jako alternatywę dla
 modeli kredowych, bo wyglądają estetycznie, są trwałe i długowieczne oraz łatwe w pielęgnacji.
 
 Domy i mieszkania
 
 W domu tablice suchościeralne i magnetyczne są często używane przez dzieci i młodzież uczącą się, a także osoby pracujące w domowych biurach. Powieszenie takiej tablicy w widocznym miejscu to dobry sposób na komunikację z członkami rodziny. Można na przykład dzięki niej przypomnieć o wykonaniu domowych obowiązków, opłaceniu rachunków i innych elementach życia codziennego. Do umieszczenia informacji wystarczy użyć magnesów. Małym dzieciom nie zagrozi kontakt z kredą i pinezkami stosowanymi przy tablicach korkowych i materiałowych. Tablice można także wykorzystać przy odrabianiu lekcji i zabawach takich jak rysowanie.
 
 Na rynku działa wielu producentów i dystrybutorów tablic magnetycznych. Jedną z takich firm jest AJ Produkty. Można od nich uzyskać nie tylko ofertę, ale także pomoc w wyborze odpowiedniego dla siebie modelu.

 
Click and enter content
